QPYZIKOI APIOMOTI

. ITowor ap1@poi ovopdlovrar puoikor;

OtopBuoi0,1,2,3,4,5,6......... 98, 99, 100........ ovopalovtot euoikoi aptBuol.

Kabe puoikog aptBuog £xet Evav eTOUEVO KO EVAL TPONYOVUEVO PUGIKO aplOud, exktdg

and 10 0 mov €yel povo endpevo, to 1.

. ITowor apr@poi Aéyovton aprion;

Aptiot Aéyovtat ot ucikoi aplfpol Tov dapodval e 1o 2

. ITowor ap1@poi Aéyovton TeprrTol;

[Tepirtol Aéyovtat ot puoikoi apBuol mov dev dlarpovviat e To 2

. log Aéyovrar ov api@poi mov mpocOitovpe ko TAOG TO OTOTELECHO TNG

npocOeons;

Ot apBpoti mov tpocBétovpie Aéyovtal tpocBetéot , eV To amoTéAEGHLA TNG TPOGOEGTC

Aéyeton dOpoopa.

. Iowgg givan o1 1010TNTES TNG TPOGOEDTG;S

Avtipetafetikn: at+B=p+a

[Ipocetaipiotikn: (a+B)+y=a+(p+y)

Ovodétepo otoryeio: o+0=0+o=a

. llog Aéyovtan o1 apiBpoi mov pHeETEXOVY OE PO APAIPEST] KOL TAGS TO ATOTELEGNHO,

™G ePuipeongs;

2mv agaipeon o-f, o apBpds o Aéyetor peuwtéog, o apiuds B agapeTéog Kot To

OTOTEAEG LA, TG APOipESNC AEYETOL SLOPOPA.

. llog Aéyovrar ov apBpoi mov TOAAOTANGLALOVTOL KOl TAOS TO OTOTELEGUO TOV

TOALOTAOGLOGLOV);

Ot apBpoi mov morhamiacialovtal AEYovTol TOPAYOVIEG TOV YIVOUEVOL 1) OTTAMDG

TAPAYOVTEG, EVD TO OMOTEAEGLO TOV TOAAATAAGLOGUOV AEYETOL YIVOUEVO.

. ITowgg givan o1 1010TNTES TOV TOALATANGLAGHOV;

Avtyetafetikn: a-f = «a

IMpooetapiotiky: (- B) y =a-(B-y)

Ovdétepo otoyeio: a-1=1-a=«a

AmoppopnTtiko otoryeio: a0 =0-a =10

Empepiotiki domto: @ (B +vy) = a- B + a -y (og npog v mpodcheon)
a-(B—vy)=a-p—a-y(owgmpogmv apaipeon)
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Tv ovopdletar viooti) d0vaun £vog Quoikov apldpod o;

To ywopevo a-o-a- ... = o, TOV EYELV TAPAYOVTEG IGOVG LE TO O, AEYETOL SVVOLT TOV O
ot v 1 viooth] dbvaun tov o kot ovpfoAileton pe a?

O apBpog o Aéyetan Bdomn g dLVOUNG Kat 0 v Aéyetan eKOETNG.

Thv ovopaletar aprOuntk mapdotacn;

ApBuntikn Topdotacn Ayetol kdbe oelpd apldumv Tov cuvdéovtor pHetalh Tovg e
To GOUPOAD TOV TPAEEWV.

Iowa givar n oe1pd TPoTEPALOTNTOS TOV TPAEEOV;

Extelolpe Tig mpaéelg péoa otig mopevOEcels.

Ymoloyilovpe Tig Suvapels.

Extelolpe Toug TOAAATAAGLOGLOVG KO TIG O10PECELS.

Extelovpe Tic mpocOEcelg Kot Tic apapEGELC.

[og Aéyovtar o aprOpoi mov peTéyovv o€ po daipeon;
Otav 3000V dVo puoikoi apBuoi A kot 8, T0TE LIEPYOLY dVO GAAAOL PLGIKOT aptBpol
T Kol v, €161 OoTe va woyvel 4 = 6w+ v. O apBuog A Aéyetor doupetéog, o O
Aéyeton dap€g, o aplBuog T ovopdletal mnAiko Kot To v VIOAOTO TNG S1OUPESTS.
To vréAouro eivar apOpodg peyaldtepog 1 160G Tov UNdEVOG Kot TAVTO UKPATEPOS TOV
dtoupétn, oni. 0 < v < 9.

Av 10 véAowmo givar 0, TOTE 1 Swaipeon Aéyetan TELEL.

Tv ovopdlovpe erhdyloto kowéd morhamiaciwo (EKII) ovo 1 mepiocdtepov
aprOpav;

To pkpotepO amod o Kovd TOALUTAAGIO OVO 1) TEPLGGOTEPMV APBU®Y OV deV ivar
unoév 1o ovopalovpe EAdyioto Kowo Iolhanidoo (EKIT) tov aptBuomv avtov.

Tv ovopdlovpe péyroto kowvo ownpétn (MKA) 6vo 1 meprocotepmv aprtOpmv;
Avo puokoi apBpol a kot B pmopet va £xovv Kotvovg dtapétec. O peyarvtepog and
avtovg ovopaletar Méyiotog Kowvdg Atapétng (MKA) tov a kot B kot cupfoAileton
MKA(a, B).

Ilote évag aprOpdg AéyeTal IPOTOS Kol TOTE 6VVOETOC;
"Evag apBpog mov éxet dtapéteg pdvo tov eanto Tov Kot 1o 1 Adyeton mpdtog aptopog,
StpopeTIKd AEyeTan GOVOETOC.

II6te dvo apBpoi Aéyovrar mpoToL peTalv Tovg;

Avo apBpoi a ko B Aéyovion TpadTor peta&d tovg av eivar MKA(a, B) = 1.
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17. Iléte évag aprOpog owurpeitor pe to 2, to 3, 70 4, 70 S, 10 9, T0 10 1 TO 25;
"Evoc guoikdc apBpdg owpeitan pe 10 av Ayet o€ £va unoeviko.
"Evag puotkdc ap1Buog danpeitor pe to 2, av 1o televtaio ynoio givar 0, 2, 4, 6, 8.
"Evag puoikdc ap1Buog dwpeitot pe to 3 10 9, av to dBpoispa Tov yneiov
Tov droupeiton pe o 3 1 10 9 avrictorya.
"Evac guotkdc apBudg dwopeitan pe to 4, av ta 500 teAevtaio yneio Tov dlapovviot
pe to 4
"Evag puoikdc ap1Buog dwapeitor pe to 5, av Anyet o 0 5.
"Evoc puoikog ap1fpog dtoupeitar cuyypovemg pe 1o 25, av ta 000 TeEAevTaio yneio tov

gtvon 00, 25, 50 ,75.
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